

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 800/2018
Split, 23.10.2018.

Z A P I S N I K

5. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 23.10.2018. g. u Sali za sastanke ŠC „Gripe“ s početkom u 13,00 sati.

Prisutni: Nedad Periš, predsjednik te članovi Dražen Čular, Albert Pavlović, Andrija Polić, Toni Tomas, Ivan Veštić, Ivo Zoković i Marko Žaja
Ostali: Tomislav Borozan, član Nadzornog odbora, Vlatko Škiljo, glavni tajnik, Tonći Smoje, suradnik za informatiku i Danira Mardešić, zapisničar

Pozdravivši prisutne, predsjednik Saveza Nenad Periš otvorio je sjednicu Izvršnog odbora. Naveo je kako je Mario Jurić opravdao svoj izostanak. U nastavku je predložio proširenje dnevnog reda sjednice (Ad.2. Dan splitskog sporta), što je jednoglasno usvojeno.

Prijedlog Ive Zokovića o uvrštavanju još jedne točke dnevnog reda vezano za očitovanje po optužbama na njegov račun ali i kluba (MNK Split), a o čemu je bilo govora na prethodnoj sjednici Izvršnog odbora u okviru 2. točke dnevnog reda (kao i uličnog linča kojem je, kako je istaknuo, izložen, posebno nakon novinskih natpisa), nije prihvaćen od strane većine prisutnih. Uvaženo je mišljenje predsjednika koji je bio stava kako se u fazi kada je pokrenuta istraga od strane nadležnih institucija, više nema o čemu raspravljati. Svoju čast Ivo Zoković može obraniti na drugom mjestu; Izvršni odbor ne smije ničim poremetiti istražni postupak, tim više što je sjednica Izvršnog odbora javna.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 4. sjednice Izvršnog odbora
2. Dan splitskog sporta
3. Rebalans proračuna za 2018. godinu.
4. Javne potrebe u sportu za 2019. godinu.
5. Odluka o raspodjeli financijskih sredstava s proračunskih pozicija: međunarodna natjecanja, osposobljavanje sportskih stručnih kadrova, proslava obljetnica sportskih udruga, sportsko izdavaštvo i ulaganje u kapitalnu opremu
6. Izvješće o pravdanju financijskih sredstava za razdoblje 1. – 6. mjesec 2018. godine
7. Korištenje termina u sportskim objektima JUŠO i školsko sportskim dvoranama u vlasništvu Grada Splita
8. Izvješće Komisije za izradu normativnih akata
9. Izvješće voditelja ERS-a za izradu Strategije razvoja splitskog sporta
10. Razno

Ad.1.

Prihvaćena je primjedba Alberta Pavlovića na zapisnik 4. sjednice Izvršnog odbora (ad.5.) vezano za njegovo izlaganje o prioritetima u izradi normativnih akata Saveza. Ispravljen tekst glasi:

Albert Pavlović je istaknuo kako u ovom trenutku ima puno bitnijih dokumenta koje bi prije Strategije trebalo donijeti, misleći pritom na izradu Statuta kao temeljnog normativnog akta Saveza, a što je rekao ispred gradonačelnika na sastanku na kojem su bili prisutni i neki od današnjih članova Izvršnog odbora kao i 30-tak relevantnih sportskih djelatnika.

Ovako ispravljen zapisnik jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Ove godine odlučeno je proslavu obilježavanja Dana splitskog sporta (koja se trebala održati 15. rujna) prolongirati te vezati uz svečanost koja će se naredni mjesec upriličiti povodom završetka rekonstrukcije bazena na Poljudu. Obrazloženje odluke dao je predsjednik. Radi se o jednom od najvećih kapitalnih ulaganja u sport grada od 8. mediteranskih igara. U tom smislu od strane predsjednika Saveza upućena je pohvala Javnoj ustanovi „Sportski objekti“ koja je nositelj ove realizacije. Na svečanost će od strane Javne ustanove biti pozvani predstavnici Države, Županije i Grada.

Predsjednik je dobio obećanje da će se pozivu odazvati Đurđica Bjedov, zlatna i srebrna olimpijka iz Meksika. Od strane Saveza tom će joj se prigodom uručiti prigodno priznanje (50. obljetnica osvajanja olimpijskih medalja).

Savez će na svečanosti dodijeliti svoje tradicionalne nagrade: Trofej SSŠ-a „Fabjan Kaliterna“ i Nagradu „Mihovil Radja“ za fair play i čestitost u sportu.

Komisija za povijest sporta pod predsjedavanjem Roberta Radice sastala se 21. rujna te je pregledala sve pristigle prijave za spomenute nagrade. Sastavila je svoj prijedlog laureata kojeg je prosljedila Izvršnom odboru na razmatranje.

Od pristiglih prijedloga za Trofej SSŠ-a „Fabjan Kaliterna“ (pok. Zvonko Bego, Vinko Bajrović, Ivo Jurišić, Josip Pirić i Damir Šolman) Komisija je za nagradu predložila: Ivu Jurišića i Damira Šolmana, a za Nagradu „Mihovil Radja“ od dva prijedloga (Ljiljana Prebanda i Miranda Krešić-Širola) predložila je Mirandu Krešić-Širola.

Prijedloge Komisije za povijest športa Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio.

Također, na svečanosti će se uručiti i posebno priznanje Jedriličarskom klubu MORNAR koji ove godine slavi 70. obljetnicu utemeljenja.

Ad.3.

Informaciju s današnjeg sastanka u Gradu kod pročelnika za društvene djelatnosti g. Mate Omazića dali su predsjednik i glavni tajnik. Obrazložili su kako su dobili neslužbenu informaciju da će iznosi iz zahtjeva za rebalans proračuna, a koji je upućen od strane Saveza, biti prihvaćeni u dijelu koji se odnosi na pokriće plaće Marka Mišure te na potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta. Grad će Savezu doznačiti iznos za pokriće troškova dočeka nogometne reprezentacije i europskog rukometnog prvenstva (čiji je financijsko/računovodstveni dio odradio Savez).

Ad.4.

Prijedlog javnih potreba u sportu za 2019. godinu svi su članovi Izvršnog odbora dobili na uvid. Dana su obrazloženja po svim pozicijama proračuna. Radi se o iznosima kojima su zapravo iskazane želje/potrebe kako SSŠ-a (za svoje proračunske pozicije) tako i pridruženih Saveza (Splitski sveučilišni sportski savez, Savez školskih sportskih društava grada Splita, Športski savez invalida grada Splita, Splitski sportski savez gluhih, Splitski savez sportske rekreacije) te Udruga za osnivanje muzeja športa – Split. U raspravi naglasak je stavljen na potrebu osiguranja materijalnih uvjeta klubovima koji imaju problema s održavanjem treninga i natjecanja. Prijedlog JPS-a će u konačnici trebati usuglasiti s realnim mogućnostima zajedno s predstavnicima Grada.

Navedeni Prijedlog je, uz neke manje korekcije, jednoglasno usvojen i čini sastavni dio zapisnika.

Ad.5.

Izvršena je raspodjela finansijskih sredstava sa sljedećih proračunskih stavki:

- I. **Osposobljavanje sportskih stručnih kadrova** (osigurano 10.000 kn)
 1. Ženski akademski rukometni klub Split, 4.000 kn
 2. Ženski rukometni klub Split 2010, 6.000 kn
- II. **Sportsko izdavaštvo** (osigurano 20.000 kn)
 1. Ivan Gudelj, film Ivanova igra, 10.000 kn
 2. Knjiga Najveći kapetan Frane Matošić, 10.000 kn
- III. **Proslava obljetnica** (osigurano 20.000 kn)
 1. Jedriličarski klub Mornar, 15.000 kn
 2. Odbojkaški klub Brda, 5.000 kn
- IV. **Ulaganje u kapitalnu opremu** (osigurano 150.000 kn)
 1. Gimnastički klub Split, 15.000 kn
 2. Judo klub Split, 20.000 kn
 3. Kickboxing klub Mornar, 10.000 kn
 4. Mačevalački klub Split, 10.000 kn
 5. Odbojkaški klub Split, 15.000 kn
 6. Sportsko penjački klub Marulianus, 9.500 kn
 7. Klub skokova u vodu Dupin, 50.000 kn
 8. Šahovski klub Brda, 10.000 kn
 9. Šahovski klub Epetium, 3.000 kn
 10. Taekwondo klub Monter, 2.500 kn
- V. **Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta** (osigurano 314.500 kn)
 1. Akademski judo klub Student, 7.000 kn
 2. Kickboxing klub Pit Bull, 30.000 kn
 3. Karate klub Sokol, 20.000 kn
 4. Kuglački klub Mertojak 85.000 kn (od čega je već isplaćeno 60.000 kn)
 5. Ženski kuglački klub Split, 7.500 kn
 6. Vaterpolski klub Jadran 300.000 kn (od čega je već isplaćeno 150.000 kn)
 7. Vaterpolski klub Mornar Brodospas, 185.500 kn (od čega je već isplaćeno 110.500 kn)

Ad.6.

Izvešće o pravdanju finansijskih sredstava za razdoblje 1. – 6. mjeseca 2018. godine dao je glavni tajnik. Stručna služba Saveza je (nakon izvršene kontrole pravdanja dodijeljenih sredstava) pripremila tabelarni prikaz pravdanja po klubovima koji je obrazložio glavni tajnik.

Zaključeno je da će se po izvršenoj obradi pravdanja dodijeljenih finansijskih sredstava za III. kvartal od Strane stručne službe Saveza, onim klubovima koji ne opravdaju doznačena sredstva zaustaviti daljnje isplate.

Također je zaključeno kako udruge koje u potpunosti ne opravdaju dodijeljena sredstva iz 2018., neće moći participirati u Javnim potrebama za sport za narednu 2019. g. U tom će smislu svim klubovima biti upućen dopis upozorenja, a neopravdana sredstva trebat će vratiti u proračun Grada.

Ad.7.

O problemima klubova vezano za korištenje sportskih objekata nekoliko uvodnih riječi dao je predsjednik Nenad Periš. Posebno se osvrnuo na dvorane na kompleksu bazena u Poljudu (za gimnastiku i odbojku) koje su nedavno poplavile. Odbojkaši iz OK Split traže stoga zamjenske termine u velikoj dvorani SC Gripe. Spomenuo je i pitanje dodjele termina prvoligašu MNK Univerzitas, članu Splitskog sveučilišnog sportskog

saveza, koji je član SSŠ-a. Izvršni odbor će nastojati svima osigurati termine za redovan trenažni proces ali i natjecanje.

Prepušio je zatim riječ Tomislavu Borošanu, ravnatelju Javne ustanove Športski objekti. U svom je izlaganju po pitanju problema poplavljenih dvorana na Poljudu ravnatelj istaknuo nužnost postavljanja nove krovne hidroizolacije (zapadni dio bazena). Nakon tog zahvata trebala bi uslijediti promjena parketa. Želja im je osigurati potrebna sredstva putem rebalansa proračuna u 2018.g. (500.000 kn). Po tom su pitanju imali određene razgovore s predstavnicima Grada (D.Brčan, pročelnik financijske službe) kojima je problem ove godine iznaći financijska sredstva (predlaže se osiguranje sredstava u siječnju 2019.), a za što postoji realna bojazan da ovaj iznos padne na teret sredstava tekućeg održavanja objekata u 2019. Za dugoročno rješenje problema dvorana – za tehnološku obnovu (promjena kompletnih cjevovoda, ventila, parketa) u 2019. sredstva bi trebala osigurati putem kredita (Grad bi bio jamac).

Kao zaključak konstatirano je kako treba trajno riješiti problem nedostatka sportskih dvorana u Splitu, prvenstveno za gimnastiku (jer postojeća ne udovoljava uvjetima). Kao jedno od mogućih rješenja ponovo se razmotrila mogućnost nadogradnje borilačkih dvorana na Gričama, za što bi Javna ustanova trebala pokušati iznaći moduse financiranja.

Ad.8.

Predsjednik Komisije za normativne akte **Andrija Polić** podnio je izvješće o radu na novom Statutu. Komisija se do sada sastala 8 puta. Idući je sastanak zakazan za 29. listopada kada bi Statut trebao biti zgotovljen te prosljeđen svim članovima Izvršnog odbora. Drago mu je što je na zadnjem sastanku bio prisutan predsjednik Nenad Periš koji se tom prigodom mogao uvjeriti koliko je to opsežan i kompleksan posao te koliko su svi zajedno, bez zadržke, prionuli ovom poslu.

Mišljenje je većine da po završetku Statuta isti treba ići na javnu raspravu prije nego bude ponuđen Skupštini na usvajanje.

Ad.9.

Dražen Čular, voditelj ERS-a dao je određene informacije o njihovom radu. Organiziran je sastanak predstavnika ERS-a uz odličan odaziv članova. Spomenuo je kako Grad još nije imenovao svog predstavnika (po riječima Mate Omazića čeka se potpisivanje odluke od strane gradonačelnika s Omazićevim imenovanjem). Također, svog predstavnika još nisu imenovali Košarkaški klub Split i Splitski klub olimpijaca (koji su ponovo kontaktirani). Imenovanja su u međuvremenu potvrdili Savez školskih sportskih društava za Mladena Milovića, ASPIRA za Marina Nerovića, a čeka se potpisivanje odluke od strane Saveza za sportsku rekreaciju grada Splita za Matu Krolu. Budući se Deni Borošan povukla iza rada u ERS-u, Izvršni odbor treba imenovati novog koordinatora za područje „sportske infrastrukture“. Stoga je Dražen Čular obavio razgovor s Denisom Špadićem (član u Skupštini SSŠ-a ispred biciklizma) koji ima iskustva u radu na ovakvim projektima i koji je dao svoj načelni pristanak za rad u radnoj skupini, slijedom čega ga je Izvršni odbor imenovao za koordinatora ERS-a. Kako ERS ima kvorum, već su počeli s ozbiljnim pripremanjima. Stručna služba pomogla je kod formiranja fokus grupa u koje su se prijavile zainteresirane osobe. Članstvo u fokus grupama je bitno jer će samo članovi moći komunicirati, razmjenjivati informacije te komentirati i predlagati nova rješenja bitna za Strategiju. Zato moli da se svi više angažiraju kako bi u fokus grupe uključili što veći broj osoba, relevantnih za izradu Strategije. Još je jednom naglasio kako su fokus grupe otvorene za sve dionike u sportu i svi su dobrodošli.

D.Čular je zamoljen da za sljedeću sjednicu pripremi prezentaciju dinamike izrade Strategije.

Ad.10.

10.1.

Glavni tajnik dao je informaciju vezano za tužbu koja je pokrenuta kod **Upravnog suda u Splitu** od strane Igora Boraske vezano za provedeni natječaj i izbor Marka Mišure na mjesto voditelja razvoja sustava sporta. Od strane Suda došlo je rješenje po kojem se tužba odbacuje. Kao razlog navodi se da tuženik (SSŠ) nije tijelo s javnim ovlastima, pa mu ni odluke nemaju svojstvo upravnog akta, slijedom čega ne postoji nadležnost Upravnog suda.

10.2.

Sanjkaški klub Split 2004 dostavio je svoje obrazloženje o raskidu ugovora o financiranju Javnih potreba u sportu Grada za 2018.g. zbog, kako su istaknuli, zanemarivo malih sredstava koja su im dodijeljena. Nadaju se iznalaženju nekih novih modela financiranja jer postojeći ponižava njihovu reputaciju (učesnici su olimpijskih igara).

10.3.

Karate klub Zanshin, koji je u statusu privremenog člana Saveza moli financijsku pomoć za sportašicu Petru Nuić, koja se nakon niza pobjeda popela na 1. mjesto na svjetskoj WKF rang listi, a slijede joj nastupi u izuzetno važnim Premijer ligama (prva se održava u Meksiku u listopadu).

Nažalost, uz sve pohvale na račun mlade karatistice, Izvršni odbor nije mogao udovoljiti zamolbi zbog statusa Kluba (privremeni članovi nemaju pravo na sufinanciranje) . Izmjenama u Statutu (na kojima se upravo radi) bit će omogućena financijska pomoć i za ovakve slučajeve.

10.4.

Plivačkom klubu POŠK odobrena je zamolba za prenamjenu financijskih sredstava sa stavke „pripreme i natjecanja“ na stavku „stručni rad“ u iznosu od 40.000,00 kuna.

10.5.

Šahovskom klubu MORNAR odobrena je zamolba za prenamjenu financijskih sredstava sa stavke „pripreme i natjecanja“ na stavku „stručni rad“ u iznosu od 15.000,00 - 20.000,00 kuna.

10.6.

Glavni tajnik upoznao je prisutne sa sadržajem dopisa koji je upućen od strane turističke agencije **Spalatum d.m.c** na adrese Saveza i Grada, a vezano za naplatu dospjelog dugovanja od strane OVK POŠK (troškovi organizacije prijevoza).

Sjednica Izvršnog odbora završena je u 16,20 sati.

PREDSJEDNIK

Nenad Periš